

## «Основы безопасного интернета»



Интернет – это хороший помощник во всем. Мои друзья, одноклассники, папа, мама и даже учителя пользуются им. Кто-то для работы и учебы и даже для развлечений. Мы ищем необходимую информацию для уроков, смотрим интересные видео, играем с друзьями в игры онлайн. Мои папа и мама даже занимается покупками в интернет – магазине.

Не так давно, мой друг с которым мы учимся вместе, выступил перед классом со своей презентацией, в которой он, говорил всем нам о правилах безопасности в интернете. Он подробно рассказал о том, что интернет таит в себе много опасностей. После его выступления мне скорее хотелось спросить у моих родителей знают ли они как безопасно пользоваться интернетом. Как выяснилось, мои папа и мама знают эти правила. Тогда я, захотел узнать знакомы ли с этими правилами мои друзья, ученики и учителя в моей школе. Так и родилась идея моей работы.



Я придумал и распечатал на принтере 5 вопросов. Вместе с учителем я провел этот опрос среди учеников и учителей. Даже немножечко помучал моих друзей на футболе этим и вопросами. Должен сказать, что до этого я никогда не занимался такой работой. Я испытывал волнение перед тем, как заговорить. Но было круто, получить новый опыт и навыки.

Мы провели опрос по безопасности в интернете. Подсчитали результаты, я научился высчитывать проценты. И мы пришли к следующим результатам. Опрос ребят из начальной школы показал, что не все ученики знакомы с правилами безопасности в интернете, только 18% опрошенных знают некоторые правила и 11% опрошенных все правила (большинство из них ребята из 3 – 4 классов). Но опрошенные из среднего звена знакомы с правилами безопасности в интернете на 98% (ученики 5-8 класса).



Второй вопрос показал нам что не все дети знают (а именно 76%) о том, что в интернете можно наткнуться на злых и не хороших людей, моя мама называет их одним страшным словом “мошенники”, ученики из старших классов все на 100% знакомы с интернет - мошенниками.

Следующий вопрос проверял знания про вирусы. Оказалось, что ученики из начальной школы (около 70%) не знают про такую опасность как “вредоносный файл”. Но все опрошенные из старшаков знают или хотя бы слышали про них (100%).

Следующие два вопроса я спросил у ребят из средних классов. Я спросил у мамы, как безопасно покупать товары в интернете, и она мне рассказал некоторые важные правила. Вопрос был связан с онлайн-покупками. Выяснилось, что 69% когда - либо занимались покупками товаров в интернете. Но, 53 % знают, как их безопасно совершать, без риска остаться без денег и вещи.



Что касается моих друзей, конечно, они были практически все знакомы с этими правилами на 100%. И я им, конечно же вновь напомнил про эти правила! Опрос среди учителей показал следующие, все учителя в моей школе знают правила безопасного использования интернета.



Вот такие оказались результаты. После опроса я вместе с моим одноклассником, создали памятку для учеников начальной школы как правильно и безопасно пользоваться интернетом, чтобы он был другом, а не врагом. Эту памятку я распечатал и раздал в классы начальной школы. Надеюсь, что теперь, они будут знать эти правила.

В заключении хочется сказать одну важную фразу о том, что интернет - не такой безопасный каким он может казаться!

